Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города проверки соблюдения 
Муниципальным казенным учреждением «Городские дороги» (далее – Учреждение) требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в 2018 году и январе-июле 2019 года и закупок, 
находящихся в стадии размещения
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	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде (2018 год, январь-июль 2019 года)
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* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

1.С момента обучения некоторых работников контрактной службы Учреждения по программе дополнительного профессионального образования (повышение квалификации) прошло более 3 лет. 

2.Учреждением в Форме обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при утверждении плана закупок на 2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов графа 7 не заполнялась.

3.В нарушение приказа о нормировании, при заключении договора с единственным поставщиком (по пункту 32 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ) от 30.08.2019 № 119/2019 на сумму 482 562,78 руб. на аренду нежилых помещений в приложении к договору указана площадь административных помещений - 200,88 м2, хотя согласно разделу «Затраты на аренду административных помещений» в приказе о нормировании указано арендуемое количество квадратных метров административных помещений в месяц - 166,11. Цена одного квадратного метра, прописанная в вышеописанном приказе не превышена.

4.Директором Учреждения приняты работы с материалами, имеющими другие характеристики, не соответствующие требованиям, заявленным в документации, муниципальном контракте, локальной смете. 

Данные действия заказчика, в лице директора Учреждения имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 10 статьи 7.32 КоАП РФ.

5.В нарушение пункта 1 статьи 10 Закона о бухгалтерском учете, пунктов 9, 11 Инструкции № 157н, не все документы, которыми оформлены проверяемые операции, приняты к учету своевременно.

6.В нарушение пункта 11 Инструкции № 157н, раздела 3 Методических указаний не все графы журнала операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками (форма по ОКУД 0504071) заполнены в соответствии с первичными документами.


7.Нарушение условий договоров и муниципальных контрактов в части сроков оплаты поставки товаров (выполненных работ, оказанных услуг). Сумма просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.08.2019 составляет - 2 371 182,45 руб.

8.В нарушение пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ выявлены случаи заключения договоров с признаками искусственного «дробления».

Данные действия заказчика, в лице директора Учреждения имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 7.29 КоАП РФ.

9.Факт оплаты услуг, которые за такой короткий промежуток времени фактически не могли быть оказаны.

10.В нарушение части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ в муниципальный контракт от 01.08.2018 № 55ГД/18-ЭА внесены изменения.

Данные действия заказчика, в лице исполняющего обязанности директора Учреждения имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрены частью 5 статьи 7.32 КоАП РФ.
11.Работниками контрактной службы неоднократно допускались технические ошибки при заключении и исполнении муниципальных контрактов.


12.В нарушение подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ в договор от 17.09.2018 № А-89/2018/1 холодного водоснабжения и водоотведения внесены изменения.
Данные действия заказчика, в лице директора Учреждения имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрены частью 4 статьи 7.32 КоАП РФ.


13.В нарушение пункта 3 статьи 219 БК РФ Учреждением заключен договор от 30.08.2019 № 119/2019 без доведенных ЛБО.

14.В 2018 году рекомендации по исполнению постановления Администрации города Димитровграда от 02.08.2018 № 1699 «Об эффективности расходования средств бюджета города Димитровграда Ульяновской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» Учреждением соблюдены не полностью.

15.Учреждением не проведено достаточное изучение рынка с целью заключения договора (проведения конкурентной процедуры) на оказания услуг по аренде помещений и площадки с подходящими характеристиками.

Директору Муниципального казенного учреждения «Городские дороги» выдано предписание об обязательном исполнении требований об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
